

国内

## 进博会将首次实现全绿电办展

据新华社上海11月2日电 记者从国网上海市电力公司获悉,第六届中国国际进口博览会通过省间绿电交易的方式,成功采购绿电800万千瓦时,可覆盖本届进博会展前、展中、展后期间的全部用电量,也标志着进博会将首次实现全绿电办展,预计可减少碳排放约3360吨。

本届进博会以“零碳零塑办博,绿色智慧出行”为目标,届时来自外省的风电、光伏等新能源将点亮进博会场馆的每一盏灯,驱动每一辆新能源摆渡车,运行展示的每一台设备等。此外,本次进博会保障用公交车全部采用新能源汽车。据国网上海电力测算,第六届进博会期间,国家会展中心(上海)公交充电桩充电量预计比2022年增加88.56%,周边公共充电桩充电量预计同比增加28.82%。 王默玲



## 山东济南:大棚育苗忙

11月1日,芦南村村民在大棚内移栽菜花苗。日前,山东省济南市历城区芦南村村民抢抓农时,在大棚内插枝育苗,为新一季高标准果蔬生产打基础。近年来,位于山区的芦南村依托“党支部+合作社+企业”发展模式,建设高标准果蔬生产大棚,带动村民创富增收。 新华社发

## 全球南方智库对话会举行

据新华社厦门11月2日电 2日,以“全球南方:携手推进现代化”为主题的全球南方智库对话会在厦门开幕。

中联部部长刘建超表示,习近平总书记指出,“作为发展中国家、‘全球南方’的一员,中国始终同其他发展中国家同呼吸、共命运”。中国将坚定同全球南方国家站在一起,共同探索符合本国国情的新型现代化道路,推动高质量共建“一带一路”,落实三大全球倡议,携手构建人类命运共同体。与会外宾表示,中国式现代化为全球南方国家提供了重要启示,南方国家应加强团结,努力提高发展中国家的地位和声音,促进世界公正、平等、可持续发展。付敏

长三角

## 江苏省公务员考试工作即将启动

晚报综合消息 江苏省2024年度考试录用公务员工作即将启动。11月2日,记者从全省2024年度考试录用公务员新闻通气会上了解到,2024年度全省共编制9470个录用计划,其中79.3%设置在县乡一线。

11月3日起,报考者可登录中共江苏省委组织部网站([www.jszzb.gov.cn](http://www.jszzb.gov.cn))、江苏省人力资源和社会保障厅网站([jshrss.jiangsu.gov.cn](http://jshrss.jiangsu.gov.cn))以及各设区市委组织部网站查询公告、招考职位、报考指南以及咨询电话等信息。网络报名时间为2023年11月7日至11月13日,公共科目笔试时间为2023年12月10日,公安专业科目笔试时间为2023年12月9日下午,面试拟于2024年3月举行。 据中江网

国际

## 约旦召回驻以色列大使

新华社安曼11月1日电 约旦外交部11月1日宣布召回约旦驻以色列大使。

约旦外交大臣萨法迪在一份声明中表示,这一决定出于约旦对以色列在巴勒斯坦加沙地带发动军事行动的坚决谴责,这场军事行动已导致大量平民被杀害,造成“前所未有的人道主义危机”,并可能进一步危及整个地区安全和国际和平。

他同时表示,已通知以色列外交部暂勿派回已返以的驻约大使,称以驻约大使能否回到约旦取决于以方是否停止在加沙的军事行动,并制止由此造成的人道主义灾难等。萨法迪表示,约旦仍在加紧与各方协调,致力于结束当前冲突,并确保向加沙提供人道主义援助。他重申在“两国方案”基础上解决巴勒斯坦问题、实现公正和全面和平的紧迫性,并强调这是确保该地区安全与和平的唯一道路。 龚泽

## 巴林决定召回驻以色列大使

据新华社利雅得11月2日电 麦纳麦消息:巴林议会2日宣布,决定召回巴林驻以色列大使,同时停止与以色列的经济关系。

巴林议会网站当天发布的一份声明说,出于支持巴勒斯坦事业和巴勒斯坦人民合法权利的一贯立场,巴林做出上述决定。声明透露,以色列驻巴林大使已离开巴林。

声明指出,以色列对加沙地带军事行动的一再升级,以及无视国际人道主义法的行为,促使巴林议会采取措施。 胡冠

## 以军连续空袭加沙难民营

据新华社北京11月2日电 综合新华社驻外记者报道:巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室2日凌晨发表声明说,以色列军队在10月31日至11月1日的不到24小时内,两次对加沙地带北部的杰巴利耶难民营实施空袭,已造成至少195人死亡、770余人受伤,另有120人下落不明。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门11月1日发表声明说,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列国防军在加沙地带的行动已造成8796人死亡。另据以色列媒体报道,以方已有1400余人死亡。截至目前,此轮巴以冲突已造成双方超过1万人死亡。

联合国发言人11月1日说,秘书长古特雷斯对任何杀害平民的行为进行“最强烈的谴责”。 龚泽



## 巴以冲突死亡人数过万

这张以色列国防军11月2日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带内部开展军事行动。巴勒斯坦加沙地带卫生部门11月1日发表声明说,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列国防军在加沙地带的行动已造成8796人死亡。另据以色列媒体报道,以方已有1400余人死亡。截至目前,此轮巴以冲突已造成双方超过1万人死亡。 新华社发

## 中国担任安理会11月轮值主席

新华社联合国11月1日电 中国从11月1日起担任联合国安理会11月轮值主席。当天,中国常驻联合国代表张军主持安理会内部磋商,通过了安理会本月工作计划。

张军表示,巴以局势是本月安理会议程上最重要的工作。当务之急是推动停火止战,防止出现更多平民伤亡、更大规模人道灾难和冲突外溢。作为安理会轮值主席,中方将顺应国际社会呼声,同有关各方一道,推动安理会及时采取负责任、有意义的集体行动。

## 普京撤回《全面禁止核试验条约》

新华社莫斯科11月2日电 俄罗斯总统普京2日签署一项法律,撤销批准《全面禁止核试验条约》。

相关文件已在俄罗斯法律信息网站发布。该法律自正式发布之日起生效。

俄总统网站2日发布说明性材料强调,俄方制定法律撤销批准《全面禁止核试验条约》旨在恢复核军控领域各方义务平等。

俄总统新闻秘书佩斯科夫此前曾表示,撤销批准《全面禁止核试验条约》并不意味着俄将进行核试验。俄联邦委员会(议会上院)10月25日批准关于撤销批准《全面禁止核试验条约》的法案。在此之前,俄国家杜马(议会下院)通过该法案。 刘恺

## 美“民兵3”洲际导弹试射失败

据新华社洛杉矶11月1日电 美国空军全球打击司令部11月1日发布公告证实,当天一枚“民兵3”洲际弹道导弹试射失败。

公告说,这枚导弹由位于加利福尼亚州范登堡的太空军基地试射,试射过程中出现异常,任务于太平洋上空“被安全终止”。

公告说,所谓异常,是指测试过程中发生的任何意外事件。目前,全球打击司令部和多个部门组成的调查组正在调查原因。

公告还说,这是一次例行试射任务,旨在帮助全球打击司令部收集数据以保持“民兵3”具有持续的可靠性和准确性。 黄恒

## 日本宣布17万亿日元刺激计划

新华社东京11月2日电 日本政府2日召开临时内阁会议,通过了一项包括减税在内的经济刺激计划,总额超过17万亿日元(1美元约合150日元)。

这项经济刺激计划包括减税并向低收入家庭发放补贴。日本政府将编制约13.1万亿日元的补充预算,为经济刺激计划提供资金。加上地方政府和私营部门的投资,日本政府期待将经济刺激计划总规模扩展至约37.4万亿日元。

日本首相岸田文雄在当天的政策说明会上表示,除非彻底打破削减成本和经济规模收缩的恶性循环,否则日本经济不可能重回增长轨道。 钟雅

## 墨西哥一架飞机坠毁致4人死亡

新华社墨西哥城11月1日电 墨西哥中部莫雷洛斯州民防部门11月1日在社交媒体上发布公告说,一架急救飞机当天在该州坠毁,造成4人死亡。

公告说,当天下午,一架小型急救飞机正在转运病人,途经该州特米斯科市附近时坠毁,造成两名机组人员和两名乘客死亡。目前,该州检方正在调查坠机原因。

社交媒体上的视频显示,事发飞机坠毁在当地田野,随后发生爆炸并引发大火。 吴昊